
РЕЗУЛЬТАТЫ АНКЕТИРОВАНИЯ 

В анкетировании  из 939 родителей (законных представителей) 

проголосовало 894.  

Период анкетирования: 01.10.2019 г. -01.11.2019 г. 

 

Вопрос        % 
№ вопроса 

анкеты      

КЕМ ВЫ ЯВЛЯЕТЕСЬ ПО ОТНОШЕНИЮ К 
ДАННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ? 

Родитель (законный 

представитель)- 95% 

Обучающийся – 0% 

1 

ГОТОВЫ ЛИ ВЫ РЕКОМЕНДОВАТЬ 
ДАННУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ 
РОДСТВЕННИКАМ И ЗНАКОМЫМ?  

Да – 100 % 

Затрудняюсь – 0 % 

Нет - 0 %            

2 

УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ 
ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ 
ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ УСЛУГ?  

Да – 99 % 

Затрудняюсь – 0 % 

Нет - 1 %            

3 

УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ МАТЕРИАЛЬНО-
ТЕХНИЧЕСКИМ ОБЕСПЕЧЕНИЕМ 
ОРГАНИЗАЦИИ?  

Да – 100 % 

Затрудняюсь – 0 % 

Нет - 0 %            

4 

КАК БЫ ВЫ В ЦЕЛОМ ОЦЕНИЛИ 
ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТЬ И ВЕЖЛИВОСТЬ 
РАБОТНИКОВ ОРГАНИЗАЦИИ?  

Положительно – 98% 

Затрудняюсь –  2% 

Отрицательно – 0% 
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1. КЕМ ВЫ ЯВЛЯЕТЕСЬ ПО ОТНОШЕНИЮ К 
ДАННОЙ ОРГАНИЗАЦИИ? 

Родитель 

Обучающийся 

2. ГОТОВЫ ЛИ ВЫ РЕКОМЕНДОВАТЬ 
ДАННУЮ ОРГАНИЗАЦИЮ 

РОДСТВЕННИКАМ И ЗНАКОМЫМ?  

Да 

Затрудняюсь 

Нет 



 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

3. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ КАЧЕСТВОМ 
ПРЕДОСТАВЛЯЕМЫХ ОБРАЗОВАТЕЛЬНЫХ 

УСЛУГ?  

Да 

Затрудняюсь 

Нет 

4. УДОВЛЕТВОРЕНЫ ЛИ ВЫ 
МАТЕРИАЛЬНО-ТЕХНИЧЕСКИМ 

ОБЕСПЕЧЕНИЕМ ОРГАНИЗАЦИИ?  

Да 

Затрудняюсь 

Нет 



 

5. КАК БЫ ВЫ В ЦЕЛОМ ОЦЕНИЛИ 
ДОБРОЖЕЛАТЕЛЬНОСТЬ И ВЕЖЛИВОСТЬ 

РАБОТНИКОВ ОРГАНИЗАЦИИ?  

Положительно  

Затрудняюсь 

Отрицательно 


